

雄鹿不敌超音速 阿联难比杜兰特

快报讯 北京时间昨天结束的NBA常规赛,易建联效力的密尔沃基雄鹿队在客场以98:104不敌西雅图超音速队,遭遇两连败。这场比赛也被看作榜眼秀杜兰特和6号新秀易建联之间的较量,结果易建联明显处于下风:13分的得分比杜兰特少了22分,而篮板球上也以4:8落败。更为重要的是,超音速队在第四节正是凭借杜兰特的连续得分奠定了胜势,而易建联却在球队急于追分时连续两次三分远投不中。(杰森)

南钢今晚战万马 孟达想证明自己

快报讯(记者 沈忱)上个赛季,孟达是队内的主力投手,甚至有过三分绝杀对手的表演,然而前晚与浙江广厦队的比赛,复出不久的孟达在球迷们齐声高呼“投篮”的情况下还是将球传给了队友。“有机会我肯定会投的,但我现在要做的是慢慢寻找合适的机会,重新找回自信。”孟达说。为了尽快找回自己的状态,孟达现在每天训练结束后都会加练投篮,“只有苦练才能让状态早点回来,希望这一天早点到来。”

赛事直播

今晚7:30 南钢大华 VS 浙江万马 (江苏体育频道、央视五套)

合力贡献49分和11次助攻 姚麦联手撕碎篮网

对阵篮网,火箭上下在赛前就强调球队必须增加球和人的移动,结果姚明和麦蒂这两位火箭队的带头大哥,昨天在这方面做得十分出色,分别贡献了5次和6次助攻,此外,姚明还拿到25分、11个篮板,而麦蒂则拿到24分,其中三分球4投3中。姚麦组合有如此优异的表现,火箭以96:89拿下比赛也就是情理之中的事情了。

姚明展现传球绝技

阿德尔曼倡导的普林斯顿体系,要求姚明更多地拉到高位,成为一个进攻的枢纽,然而姚明对此一直都不太适应。不过昨天,姚明好像突然找到了感觉,不仅得到25分,同时还贡献了近10场比赛以来最高的5次助攻。

姚明昨天开场后第一次进攻便单打科林斯得手。随后,姚明如法炮制,仍然低位与科林斯一对一,但这一次他并没有投篮,而是将球传给溜到底线的巴蒂尔,后者轻松得分。火箭队的第三次得分同样来自于姚明的妙传,此次的受益者是全场就只得到这两分的海耶斯。

在不断为队友送出妙传的同时,姚明也为自己创造了更多的活动空间,因此第二节比赛,姚明开始爆

发,连续进攻得手。仅仅半场过后,姚明就得到10分、5个篮板、3次助攻以及2次盖帽,火箭队也以48:33领先。

第三节比赛,篮网一度将比分迫近,而姚明在本节的表现也一般,只得到6分。但是第四节,姚明和麦蒂之间连续做出精妙的传切配合,连续在篮下进攻得手,最终确保火箭队拿下了比赛。

麦蒂命中率创新高

昨天的比赛也是麦蒂和表哥卡特之间的一次较量,而麦蒂的准备似乎要更好一些,虽然在打了5分钟之后才投中第一球,但是火箭1号并不心急,终于在还剩3分40秒的时候,麦蒂利用突破造成了对手的犯规,2罚1中。此后,麦蒂变得无所不能,无论是强突内线,还是中距离跳投,麦蒂的每一次出手都命中目标,首节结束,麦蒂就拿到了13分和2次助攻。

第二节比赛,麦蒂的出手并不多,倒是一次妙传弗朗西斯令人叫绝。不过本节比赛,麦蒂还是得到了6分,而且全部来自三分线外。半场比赛结束后,麦蒂的成绩单是10投7中得到19分,此外还有3次助攻和1个篮板。第三节比赛,麦蒂的手感有所



姚明在比赛中爆扣

下降,不过还是在本节比赛还剩35秒时投中了第三个三分球,由于他在最后一节没有尝试三分远投,因此这一次投篮命中也使得麦蒂创造了三分球命中率75%(4投3中)的本赛季新高,而这无疑比火箭获胜更令人兴奋,麦蒂自己在赛后也表示,“我今天的投篮节奏很好,没有太过勉强的出手,所以命中率也很不错。”

中和

南京摩托车手出征达喀尔

达喀尔拉力赛是世界上最为富盛名的越野赛事,同时也是最为艰险的赛事,被人称为“死亡之旅”,在过去的29届比赛中有30名选手遇难。此前,曾经有中国车手参加过汽车组的比赛,而昨天,第一位参加摩托车组比赛的中国选手在南京产生,他就是“中国金城统一润滑油摩托车队”的南京车手曹鲁。曹鲁今年31岁,从2000年开始,他就萌生了征战达喀尔的想法。今年,曹鲁终于收到了组委会的邀请函。



曹鲁即将出征 快报记者 赵杰 摄

2008年达喀尔拉力赛的总行程是一万两千里,要从寒冷的欧洲到达炎热的非洲,对于摩托车手来说难度非常大,“汽车组有领航员,而且汽车毕竟是铁包肉,但是摩托车手什么都没有,从领航到加油,再到解决车辆的故障问

题,几乎全都需要自己一个人去完成,对我来说是个挑战,当然这也一直是我的一个梦,我最大的愿望就是能驶完全程。”

快报记者 吕远

江苏男女排双双落败

快报讯(记者 陶晶)全国女排联赛第十八轮比赛昨天下午上演了一场重头戏,结果主场作战的江苏女排以1:3不敌上海队。这样上海队的战绩为13胜5负,依然保持着进军最后总决赛的机会,不过她们最终能否如愿,还得看八一队在最后两场比赛的表现。

已经三连败的江苏队在上轮中刚刚输给八一女排,不过这并没有影响她们的情绪,在昨天的比赛中,江苏女排一上来就和对手拼起了发球,不过由于网上实力稍逊一筹,最终以22:25先丢一局。第二局比赛,江苏队一度看到胜机,但是关键时刻一传

不稳定,被对手以24:26再下一局。被逼到绝境的江苏女排在第三局打出了高水平,凭借高质量的发球破坏对手的一传,以25:17轻松扳回一局。但是进入第四局后,上海女排加强了拦网,而江苏队进攻则显得比较单一,最终上海女排以25:17拿下了整场比赛。

与此同时,江苏男排也在客场迎来了全国男排联赛的第十二轮比赛,结果和女排一样,虽然男排队员们拼尽了全力,但还是在苦战五局后,客场2:3(22:25、25:23、25:20、23:25、11:15)不敌山东男排,目前在A组中以6胜6负的战绩名列第5位。

金苹果 十二月份 装饰 凭此广告签约者 9折优惠券 质保三年 终身维修 特推二室一厅(60m²) 绿色环保 19200元 园林、东大木工程、佳力饰面板、金牛水管、远东电线、立邦M600、鳄鱼、多乐士油漆

江苏省拍卖总行有限公司 Jiangsu Province Auction Co., Ltd. 拍卖公告 我公司与金陵坊合作,将于2007年12月16日(周日)14时在鼓楼公园举行书画拍卖会。 品牌家装 重合同首信用企业 质量信得过企业 我们的理念: 做真实的、用真实的材料、装一个真实的家。 凭此广告签单 装饰 9.5折优惠券

南京市住宅房产拍卖公告 江苏省拍卖总行有限公司定于2007年12月28日上午10时在南京市汉中路180号星汉大厦12楼会议室举行拍卖会。 公开拍卖下列27套两证齐全的住宅房: 天堂新村14号楼103、105、303、601、701、702、706室。 天堂新村14号2楼102、103、104、105、106、205、404、503、505、506、602、608、702、703、705、708室。 光华园7幢401室、后标营1号206室。 东井村45号01幢602室、长江花园7号408室。

江苏省室内装饰资质企业 江苏省室内装饰协会会员 南京市明星装饰装修企业 磊阳装饰 因为专业 所以优秀 凭此广告签单的客户可享受以下待遇: 赠送防盗门一扇 完工送保洁 赠送效果图 保修三年 终身维护 欢迎点击磊阳网站: Wwww.njleiyang.cn 推出全新体验式家装, 十二月份限30套! 特推: 二室一厅60m² 只需 20600元 一 客厅+餐厅+卧室(48m²) 二 厨房(4m²) 三 卫生间(4m²) 四 阳台(4m²) 五 其他